

ЖАРКОЕ ЛЕТО В КРУГУ ДРУЗЕЙ

Вот и закончился учебный год, мы сдали сессию. Кто-то успешно, а кто-то не очень... Некоторые студенты решили лето посвятить работе, кто-то поехал на море, кто-то за границу, чтобы заработать денег. А вот актив нашего университета решил поехать на региональную Студенческую республику, которая состоялась 27-29 июня на базе отдыха «Импульс» (г. Змиев).

Утром 27 июня представители всех вузов региона собрались на железнодорожном вокзале, там их встретили члены оргкоманды.

С первых минут нашего путешествия установилась непринужденная и дружеская атмосфера, студенты начали знакомиться друг с другом. На весь вагон зазвучали веселые песни. Великолепным было настроение не только у нас, но и у наших попутчиков.

И вот мы на базе. Все участники были поделены на команды, и главная игра республики — ОДИ — началась. Для тех, кто не знает, объясним: Организационно-деятельная игра (ОДИ) — это особая форма организации взаимодействия многих людей, позволяющая за счет коллективной мыслительной деятельности (или, как говорят методологи, за счет СМД-подхода (системно-мыследеятельного)) решать актуальные проблемы реальной жизнедеятельности этих людей.

Сейчас ОДИ становятся популярными, как средство и метод решения сложных проблем, имеющих важное народнохозяйственное значение, и, более того, в качестве достаточно универсальной и эффективной формы организации, развития и исследования коллективной мыследеятельности.

Тема игры ОДИ была настолько увлекательна, что некоторые участники даже лишились сна; и в то время, когда большинство отдыхало в компании новых друзей, они создавали новые партии и придумывали новую стратегию игры. Победила дружба! В конце игры была создана единая партия, которая и стала победительницей. По итогам игры, мэром Студенческой республики — 2009 стал Легецкий Виктор (ХИ МАУП), также были избраны члены магистрата. К сожалению, в их число не вошли представители нашего вуза. Но я верю, что у нас ещё все впереди, и в следующем году мы обязательно войдем в число магистрата, а, возможно, даже «возьмем» мэра.

Активными участниками на уровне регионов были свыше 100 тысяч самых креативных, самых умных студентов Украины. Лучшие из них, победители региональных этапов, теперь встретятся в Крыму.

На южный берег Крыма в село

Заозерное под Евпаторией, в ДМРЦ «Меркурий» наша Харьковская команда в количестве 22 человек прибыла 21 августа. Трое членов команды — наши студентки: Осадчая Ирина (51ПХ), Осадчая Марина (51ПХ) и Прихватилова Евгения (41 Мн).

На Всеукраинской Студенческой республике было представлено 28 регионов, среди которых был и Белгород (Россия).

Студреспублика — это финал уникального мультifestиваля, который проходит только в отдельной стране с одноименным названием. Страна «Студенческая республика» имеет свои законы, органы власти, территорию, валюту и другие атрибуты государства. Самый главный феномен Студреспублики — это проекция будущей Украины, события, которые происходят на Студреспублике, — это события, которые потом происходят в Украине, но через месяц, полгода, год или даже больше.

В программе были такие субфестивали: конкурс красоты «Первая леди», игра «Мафия», фестиваль любительского видео «Ночная туса», Кубок КВН и фотоконкурс! Также прошли DJ-, PJ-парады, конкурс «Мистер Студреспублики» и спортивные игры. И самое главное — Стратегическая игра — полномасштабные выборы в Студенческий парламент и на пост Студенческого президента Украины! И все это под ритмы музыки нон-стоп.

Организаторы: ВМОО «Студенческая республика» и Народно-демократическая лига молодежи при партнерстве сети национальных и местных общественных организаций, поддержку Студреспублике оказывают Министерство Украины по делам семьи, молодежи и спорта, Министерство образования и науки Украины, Украинский фонд мира (глава правления — Людмила Супрун).

На большой сцене начался конкурс «Мистер студенческой республики». К сожалению, в этом году Харьков не участвовал в этом конкурсе. Перед участниками была поставлена следующая задача: представить видеоролик — визитку и продемонстрировать свой талант. Было очень интересно наблюдать за участниками, которые очень креативно подошли к решению дан-



ной задачи. Все парни были на высоте, но победителем стал Павлов Ростислав (г. Донецк). Ростислав является PJ в одном из клубов города Донецка, и, соответственно, он продемонстрировал свое умение танцевать. К тому же, он «порвал» всех своей необыкновенной улыбкой. Все участники конкурса получили ноутбуки от спонсора «MSI».

Последний день на студреспублике был решающим. 23 августа, по результатам игры ОДИ, были избраны Президент Студенческой республики и 10 членов парламента. Впервые в истории республики Президентом стала девушка — Ирина Тищенко (г. Одесса).

По решению жюри, «Первой леди-2009» стала Ирина Чайковская — студентка Тернопольского национального экономического университета. По традиции она получила переходящую золотую диадему и право участвовать в конкурсе «Мисс Украина». Все участницы получили ноутбуки от спонсора республики — «MSI».

Студреспублика — это не просто отдых, это океан эмоций, общения и воспоминаний на всю жизнь! Огромное спасибо нашему ректорату за то, что мы получили возможность реализовать нашу инициативу!

Ирина Осадчая, ст. гр 51ПХ